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Δώστε σε όλους τη συνεργασία σας και κάντε τους συνεργάσιμους.

Το θησαυροφυλάκιό σας ας διαρκέσει για πάντα.

Σήμερα, ο ίδιος ο ΜπαπΝτάντα ήρθε για να γιορτάσει τα δικά Του γενέθλια, καθώς και τα διαμαντένια
γενέθλια των παιδιών, το Σιβ Τζέντι. Όλα εσείς παιδιά ήρθατε εδώ για να γιορτάσετε τα γενέθλια του
παρλόκικ και του αλόκικ πατέρα σας και ο Πατέρας ήρθε να γιορτάσει τα γενέθλιά σας. Ο Πατέρας χαίρεται
που βλέπει την τύχη σας παιδιά: Ουά! Τα παιδιά μου με την εξυψωμένη τύχη, ουά, που ενσαρκωθήκατε
ταυτόχρονα με τον Πατέρα για να τελειώσετε το σκοτάδι στον κόσμο. Σε όλο τον κύκλο, κανείς άλλος δεν
μπορεί να έχει τέτοια γενέθλια, όπου εσείς τα παιδιά να γιορτάζετε με τον Θεό, τον Πατέρα. Οι ψυχές
λάτρεις γιορτάζουν επίσης αυτό τα αλόκικ, εξαιρετικά υπέροχα και μοναδικά γενέθλια, αλλά εσείς τα παιδιά
γιορτάζετε μια συνάντηση, ενώ οι ψυχές λάτρεις απλώς τραγουδούν επαίνους. Τραγουδούν εγκώμια και
συνεχίζουν επίσης να φωνάζουν. Ο ΜπαπΝτάντα, ενώ ακούει τον έπαινο που τραγουδούν οι λάτρεις, ακούει
επίσης το κάλεσμά τους και τους δίνει τον καρπό των κατά σειρά αισθημάτων της πίστης τους. Ωστόσο,
υπάρχει μεγάλη διαφορά ανάμεσα σε αυτούς τους λάτρεις και σε εσάς τα παιδιά. Γιορτάζουν πολύ καλά το
μνημείο των εξυψωμένων πράξεων που κάνατε και της εξυψωμένης τύχης σας και γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα
συγχαίρει τους λάτρεις όταν βλέπει τις θεϊκές δραστηριότητες της αφοσίωσής τους, γιατί όλοι τους έχουν
αντιγράψει πολύ καλά τα μνημεία σας. Την ημέρα αυτή κάνουν και νηστεία. Κάνουν νηστεία για λίγο,
προσωρινά μόνο καθαρό φαγητό και ποτό. Εσείς δίνετε έναν όρκο για ολόκληρη τη γέννηση (ζωή), της
πλήρους αγνότητας που περιλαμβάνει το φαγητό, την αλληλεπίδραση, τα λόγια και τις πράξεις σας. Ενώ
ζείτε τη ζωή σας στην εποχή της συμβολής, πρέπει επίσης να παραμείνετε αγνοί στις σκέψεις, τα λόγια και
τις πράξεις σας. Όχι μόνο πρέπει να γίνετε αγνοί, πρέπει επίσης να κάνετε τους άλλους αγνούς. Κοιτάξτε,
λοιπόν, πώς δεν είναι κατώτερη η διάνοια των λάτρεων. Έχουν αντιγράψει πολύ καλά τα μνημεία σας. Όλοι
έχετε παραδώσει κάθε τι άχρηστο και έχετε γίνει δυνατοί, δηλαδή έχετε παραδώσει τις ακάθαρτες ζωές σας.
Ως ενθύμηση της παράδοσής σας, αυτοί κάνουν μια θυσία, αλλά δεν προσφέρουν τον εαυτό τους ως θυσία.
Θυσιάζουν μια κατσίκα. Δείτε πόσο καλά σας έχουν αντιγράψει. Γιατί θυσιάζουν μια κατσίκα; Το έχουν
αντιγράψει και αυτό πολύ καλά. Τι κάνει μια κατσίκα; Λέει συνεχώς «Μέε, μέε, μέε («εγώ» στα Χίντι).
Αυτή είναι η συνειδητότητα του «εγώ» της συνειδητότητας σώματος. Εξαιτίας αυτού του «εγώ» υπάρχει η
αλαζονεία του σώματος και αυτή η αλαζονεία του σώματος είναι ο σπόρος όλων των ελαττωμάτων.

Ο ΜπαπΝτάντα σας είπε επίσης νωρίτερα ότι αυτή η συνειδητότητα του «εγώ» της συνειδητότητας σώματος
είναι που προκαλεί εμπόδιο στο να παραδοθείτε πλήρως. Είναι εύκολο να παραδοθεί η συνηθισμένη
συνειδητότητα του «εγώ», ότι είμαι σώμα, ή η συνειδητότητα του «εγώ» όσον αφορά τις σχέσεις του
σώματος ή τις κτήσεις του σώματος. Το έχετε κάνει ήδη, έτσι δεν είναι; Ή, όχι ακόμα; Αυτό δεν έχει γίνει
ακόμα; Όσο περισσότερη πρόοδο κάνετε, τόσο περισσότερο η συνειδητότητα του «εγώ» γίνεται εξαιρετικά
αιθέρια και βαθιά. Είναι εύκολο να τελειώσετε οποιαδήποτε χονδροειδή συνειδητότητα  του «εγώ». Ωστόσο,
η βαθιά συνειδητότητα του «εγώ» - όπως, αν αναπτύξετε οποιαδήποτε συνειδητότητα  του «εγώ» για τις
ιδιαιτερότητες που λαμβάνετε ως θεϊκό σας δικαίωμα, για την ευλογία της διάνοιας που έχετε, ή για την
ευλογία του να γίνετε προσωποποίηση αυτής της γνώσης, για την ευλογία και τις ιδιαιτερότητες στην
υπηρεσία ή για ένα Θεϊκό δώρο - αυτά ονομάζονται βαθιά συνειδητότητα του «εγώ». «Ό,τι κάνω εγώ ή ό,τι
λέω εγώ, είναι σωστό, αυτό πρέπει να γίνει». Αυτή η βασιλική συνειδητότητα του «εγώ» γίνεται βάρος και
σας εμποδίζει να πάτε στο ιπτάμενο στάδιο. Λοιπόν, ο Πατέρας λέει: Παραδώστε τη συνειδητότητα του
«εγώ» ακόμη και σε αυτό. Ας μην υπάρχει συνειδητότητα του «εγώ» για ένα Θεϊκό δώρο. Ούτε «εγώ» ούτε
«δικό μου». Αυτό είναι ένα Θεϊκό δώρο, μια ευλογία από τον Θεό, μια ιδιαιτερότητα από τον Θεό. Η



παράδοση όλων σας λοιπόν είναι τόσο βαθιά. Λοιπόν, ελέγξατε αν έχετε παραδώσει τη συνειδητότητα του
«εγώ» τόσο των συνηθισμένων πραγμάτων, όσο και της βασιλικής μορφής; Το έχετε κάνει αυτό; Ή, το
κάνετε ακόμα; «Θα πρέπει να το παραδώσω ούτως ή άλλως». Όλοι εσείς αστειευόμενοι λέτε «Πρέπει να
πεθάνουμε (να υποκλιθούμε) ούτως ή άλλως». Ωστόσο, αυτός ο θάνατος είναι να ζείτε στην αγκαλιά του
Θεού. Αυτός ο θάνατος δεν είναι να πεθαίνετε. Γεννιέστε στην αγκαλιά των θεοτήτων για 21 γεννήσεις.
Αυτός είναι ο λόγος που παραδίδεστε με ευτυχία, έτσι δεν είναι; Δεν παραδίδεστε ενώ κλαίτε, σωστά; Όχι.
Και στην λατρεία, μια θυσία που φωνάζει (κλαίει) δεν γίνεται δεκτή. Έτσι, όσοι παραδίδονται με το
περιορισμένο «εγώ» και «δικό μου» μπορούν με ευτυχία να διεκδικήσουν το δικαίωμα σε μια κληρονομιά
από γέννηση σε γέννηση.

Επομένως, ελέγξτε: όταν πρόκειται για τη μεταμόρφωση των άχρηστων σκέψεων, των άχρηστων λόγων και
των άχρηστων δραστηριοτήτων, επιφέρετε αυτή τη μεταμόρφωση με ευχαρίστηση ή με καταναγκασμό;
Μεταμορφώνετε τον εαυτό σας από αγάπη ή με προσπάθεια; Όταν όλα εσείς τα παιδιά πήρατε γέννηση,
κάνατε ασχολία της ζωής σας, αυτή των παγκόσμιων μεταμορφωτών, που μεταμορφώνουν τον κόσμο. Αυτή
είναι η ασχολία της Μπράμιν γέννησης όλων σας, έτσι δεν είναι; Εάν αυτό είναι σταθερό, κουνήστε τα χέρια
σας. Κυματίζετε τις σημαίες σας. Πολύ καλά. (Ο καθένας είχε μια σημαία Σιβ Μπάμπα την οποία κυμάτιζαν
όλοι.) Σήμερα είναι η μέρα για τις σημαίες. Πολύ καλά. Ωστόσο, μην κυματίζετε τις σημαίες έτσι απλά.
Είναι πολύ εύκολο να κυματίζετε σημαίες έτσι απλά, αλλά τώρα πρέπει να κουνήσετε το νου σας. Πρέπει να
μεταμορφώσετε το νου σας. Είστε θαρραλέοι, έτσι δεν είναι; Έχετε θάρρος; Έχετε πολύ θάρρος. Άτσα.

Ο ΜπαπΝτάντα είδε ένα πράγμα μεγάλης ευτυχίας. Ποιο ήταν αυτό; Το ξέρετε αυτό; Ο ΜπαπΝτάντα σας
έκανε ένα ιδιαίτερο δώρο για αυτή τη χρονιά: αν έχετε έστω και λίγο θάρρος σε οποιοδήποτε έργο αυτή τη
χρονιά - είτε πρόκειται για αυτομεταμόρφωση, για οποιοδήποτε έργο, είτε για παγκόσμια υπηρεσία - αν το
κάνετε αυτό με θάρρος, τότε αυτή η χρονιά έχει λάβει την ευλογία, να σας δοθεί επιπλέον βοήθεια. Λοιπόν,
ποια ήταν τα νέα ή η σκηνή ευτυχίας που είδε ο ΜπαπΝτάντα; Ότι στην υπηρεσία για το Σιβ Τζέντι φέτος,
όλοι προχωρούν με πολύ, πολύ, πολύ θάρρος, ζήλο και ενθουσιασμό. (Όλοι χειροκρότησαν.) Ναι, μπορείτε
να χειροκροτήσετε. Θα χειροκροτείτε πάντα με αυτόν τον τρόπο ή μόνο στο Σιβ Ράτρι; Πάντα να
χειροκροτάτε. Άτσα. Γράφετε τα νέα σας από παντού στο Μάντουμπαν και ο ΜπαπΝτάντα τα βλέπει στη
αιθέρια περιοχή. Έχετε καλό ενθουσιασμό και έχετε κάνει και καλά σχέδια. Ομοίως, ο ζήλος και ο
ενθουσιασμός για υπηρεσία θα αυξήσουν το ζήλο και τον ενθουσιασμό στις ψυχές του κόσμου. Κοιτάξτε, το
δενδρύλλιο που φύτεψε η Ντάντιτζι, το όργανο, έχει κάνει θαύματα, έτσι δεν είναι; Το αποτέλεσμα είναι
καλό. Για αυτό ο ΜπαπΝτάντα δεν θα αναφέρει το όνομα κάθε κέντρου τώρα, αλλά ο ΜπαπΝτάντα δίνει
πολλά εκατομμύρια συγχαρητήρια για τα αποτελέσματα της υπηρεσίας που έγινε παντού από όλα τα άξια
υπηρεσίας παιδιά, ενθυμούμενος τις ιδιαιτερότητες και τα ονόματά τους. Το παρακολουθούν και εκεί. Τα
παιδιά που το παρακολουθούν στα δικά τους μέρη χαίρονται. Είναι χαρούμενοι και στο εξωτερικό, γιατί όλοι
εσείς είστε οι ιδιαίτερα αγαπημένες ψυχές θεότητες του κόσμου. Όταν ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τη
συγκέντρωση εσάς των παιδιών, σας βλέπει με τις τρεις μορφές σας:

1) Οι παρόντες αυτοκυρίαρχοι. Είστε βασιλιάδες και τώρα. Και στον κόσμο, ένας πατέρας λέει στα παιδιά
του «Βασιλικά μου παιδιά, το βασιλικό μου παιδί». Ακόμα κι αν είναι φτωχοί, αυτός λέει «παιδί μου
βασιλιά». Ωστόσο, ακόμη και στην παρούσα εποχή της συμβολής, ο Πατέρας βλέπει όλους εσάς τα παιδιά
ως αυτοκυρίαρχους. Είστε βασιλιάδες, έτσι δεν είναι; Είστε κυρίαρχοι του εαυτού σας, κύριοι του εαυτού
σας.

2) Λοιπόν, αυτοκυρίαρχοι στο παρόν, κυρίαρχοι του κόσμου στο μέλλον και,

3) Από την χάλκινη εποχή μέχρι το τέλος της σιδερένιας εποχής, είστε αυτοί οι άξιοι λατρείας που έχετε ένα
δικαίωμα να λατρεύεστε. Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει όλα εσάς τα παιδιά σε αυτές τις τρεις μορφές. Δεν σας



βλέπει ως συνηθισμένους. Ανεξάρτητα από το πώς είστε, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει όλα εσάς τα παιδιά ως
αυτοκυρίαρχους, βασιλικά παιδιά. Είστε Ράτζα Γιόγκις, έτσι δεν είναι; Είναι κανείς εδώ πράτζα-γιόγκι
(υπήκοος); Υπάρχουν πράτζα-γιόγκις; Όχι. Όλοι είστε Ράτζα Γιόγκις. Άρα, Ράτζα Γιόγκι σημαίνει βασιλιάς.
Ο ίδιος ο Πατέρας έχει έρθει για να γιορτάσει τα γενέθλια τέτοιων αυτοκυρίαρχων, κυρίων του εαυτού.
Κοιτάξτε, όλοι οι διπλά ξένοι ήρθατε από το εξωτερικό για να γιορτάσετε τα γενέθλιά σας! Διπλά ξένοι,
σηκώστε τα χέρια σας! Λοιπόν, ποια χώρα είναι η πιο μακρινή; Είναι η Αμερική ή υπάρχει κάποια χώρα πιο
μακριά από αυτή; Ωστόσο, από πού ήρθε ο ΜπαπΝτάντα; Ο ΜπαπΝτάντα έχει έρθει από την υπέρτατη
κατοικία. Έτσι, έχει αγάπη για εσάς παιδιά. Τα γενέθλιά σας είναι τόσο εξυψωμένα που ακόμη και ο Θεός
πρέπει να έρθει. (Είχαν φτιάξει ένα πανό που έγραφε «Μπάμπα, σε αγαπάμε!» σε πολλές διαφορετικές
γλώσσες.) Ναι, έχετε φτιάξει ένα καλό πανό. Το έχετε γράψει σε όλες τις γλώσσες. Ο ΜπαπΝτάντα
συγχαίρει όλα τα παιδιά όλων των διαφορετικών γλωσσών σε όλες τις χώρες για τα γενέθλιά τους.

Κοιτάξτε, γιορτάζετε το Σιβ Τζέντι του Πατέρα, αλλά τι είναι ο Πατέρας; Ένα σημείο. Γιορτάζετε το Τζέντι,
την ενσάρκωση του Σημείου. Ποιανού τα γενέθλια είναι περισσότερο σαν διαμάντι; Αυτά του Σημείου. Ένα
σημείο. Άρα, υπάρχει τόσο μεγάλος έπαινος ενός σημείου (μηδέν). Αυτός είναι ο λόγος που ο ΜπαπΝτάντα
λέει: Να θυμάστε συνεχώς τα τρία σημεία. Οι αριθμοί "7" και "8" είναι πολύπλοκοι να γραφτούν, αλλά το να
γράψετε ένα σημείο είναι τόσο εύκολο. Να θυμάστε συνεχώς τα τρία σημεία. Τα ξέρετε πολύ καλά και τα
τρία, έτσι δεν είναι; Εσείς είστε ένα σημείο, ο Πατέρας είναι ένα σημείο. Είστε σημεία, τα παιδιά του
Σημείου, και όταν πρέπει να δράσετε, έρχεστε επάνω σε αυτή την παγκόσμια σκηνή για να δράσετε. Αυτό το
έργο βρίσκεται επάνω σε αυτή την παγκόσμια σκηνή. Οπότε, όποιες πράξεις κι αν εκτελέσατε μέσα στο
δράμα, αυτές έχουν γίνει παρελθόν, και έτσι βάλτε τελεία. Λοιπόν, τι είναι η τελεία; Ένα σημείο. Επομένως,
να θυμάστε συνεχώς τα τρία σημεία. Δείτε όλα τα θαύματα. Στον σημερινό κόσμο, τι έχει τη μεγαλύτερη
σημασία; Τα χρήματα. Πράγματι, τα χρήματα έχουν σημασία, έτσι δεν είναι; Μπροστά στα χρήματα, ακόμα
και οι γονείς δεν είναι τίποτα. Το χρήμα είναι το παν. Και σε αυτό, αν βάλετε ένα μηδέν μετά το "1", τι
γίνεται; Γίνεται δέκα. Βάλτε ένα δεύτερο μηδέν και γίνεται 100. Βάλτε ένα τρίτο μηδέν και γίνεται 1000.
Άρα, είναι το θαύμα του μηδενός. Στα χρήματα, είναι το θαύμα ενός μηδενός και από την άποψη του να
γίνετε mia εξυψωμένη ψυχή, είναι το θαύμα του σημείου. Ο Καράνκαραβανχάρ είναι επίσης ένα σημείο.
Λοιπόν, ποιο είναι το σημαντικό σε όλα; Το σημείο, έτσι δεν είναι; Απλώς να θυμάστε το σημείο και μην
πάτε σε καμία επέκταση. Μπορείτε να θυμηθείτε ένα σημείο. Γίνετε ένα σημείο. Θυμηθείτε το Σημείο και
βάλτε τελεία. Αυτό είναι όλο. Αυτή είναι η προσπάθεια. Είναι δύσκολο; Ή είναι εύκολο; Όσοι νομίζετε ότι
είναι εύκολο, σηκώστε τα χέρια! Εύκολο. Σε αυτή την περίπτωση, θα πρέπει να βάλετε τελεία. Όταν
έρχονται προβλήματα, βάζετε τελεία ή ερωτηματικό; Μην βάζετε ερωτηματικό, βάλτε τελεία. Ένα
ερωτηματικό είναι πολύ στραβό. Κοιτάξτε, γράψτε ένα ερωτηματικό. Αυτό είναι πολύ στραβό, ενώ είναι
τόσο εύκολο να βάλετε μια τελεία. Λοιπόν, ξέρετε πώς να γίνεστε ένα σημείο; Ξέρετε; Όλοι είστε έξυπνοι.

Ο ΜπαπΝτάντα έδωσε ιδιαίτερα συγχαρητήρια για την ιδιαίτερη υπηρεσία που κάνετε πολύ καλά. Θα
συνεχίσετε να την κάνετε, αλλά, για κάθε μέρα στο μέλλον είστε παγκόσμιοι υπηρέτες. Θυμάστε πώς
υπέγραφε ο πατέρας Μπράμα; Υπηρέτης του κόσμου. Είστε λοιπόν υπηρέτες του κόσμου. Έτσι, η υπηρεσία
του κόσμου δεν θα ολοκληρωθεί μόνο με την υπηρεσία που κάνετε στο Σιβ Ράτρι. Επομένως, διατηρήστε
τον στόχο: «Είμαι παγκόσμιος υπηρέτης». Πρέπει να υπηρετείτε τον κόσμο με κάθε ανάσα και σε κάθε
δευτερόλεπτο. Όποιος κι αν έρχεται και με όποιον κι αν είστε σε επαφή, εσείς πρέπει να είστε ένας χορηγός
και να του δίνετε κάτι, το ένα ή το άλλο. Κανείς δεν πρέπει να γυρίσει πίσω με άδεια χέρια. Το άπειρο
θησαυροφυλάκιό σας ας παραμένει ανοιχτό πάντα. Τουλάχιστον, ας έχετε καλές ευχές και αγνά αισθήματα
για όλους. Δείτε τους, ακούστε τους και επικοινωνήστε μαζί τους με καλές ευχές και αγνά αισθήματα και
δώστε σε αυτές τις ψυχές τη συνεργασία σας. Όλες οι ψυχές έχουν τώρα μεγάλη ανάγκη από τη συνεργασία
σας. Επομένως, δώστε τους τη συνεργασία σας και κάντε τους να γίνουν συνεργάσιμοι. Δώστε τους κάθε
είδους συνεργασία, είτε μέσω του νου σας είτε μέσω των λόγων είτε μέσω των επαφών και των σχέσεών



σας. Λοιπόν, να θυμάστε το ιδιαίτερο σύνθημα αυτής της γιορτής των γενεθλίων του Σιβ Ράτρι: «Δώστε τη
συνεργασία σας και δώστε τους τη δυνατότητα να είναι συνεργάσιμοι». Τουλάχιστον, όποιος έρχεται σε
επαφή ή έχει σχέση μαζί σας, οποιαδήποτε σχέση, και ο ένας ή ο άλλος όντως έρχεται, μην τους προσφέρετε
κάποια άλλη φιλοξενία, αλλά οπωσδήποτε να δίνετε στον καθένα το ντιλ-κους τόλι. Όχι το ντιλ-κους τόλι
που φτιάχνεται στην κουζίνα εδώ. Κάντε τις καρδιές τους ευτυχισμένες. Το να κάνετε την καρδιά τους
ευτυχισμένη, σημαίνει να τους υπηρετείτε με ντιλ-κους τόλι. Θα τους υπηρετήσετε με αυτό; Δεν υπάρχει
προσπάθεια σε αυτό. Δεν χρειάζεται να δώσετε επιπλέον χρόνο ή προσπάθεια. Απλώς σερβίρετέ τους ντιλ-
κους τόλι με αγνά αισθήματα. Γίνονται αυτοί ευτυχισμένοι και εσείς είστε ευτυχισμένοι. Τι άλλο χρειάζεστε;
Έτσι, θα παραμείνετε ευτυχισμένοι και θα δίνετε ευτυχία στους άλλους. Τα πρόσωπα όλων σας δεν πρέπει
ποτέ να είναι πολύ σοβαρά. Το να είστε πολύ σοβαροί δεν είναι επίσης καλό. Να υπάρχει ένα χαμόγελο.
Είναι καλό να είστε σοβαροί, αλλά όταν είστε πολύ σοβαροί, τότε μοιάζει σαν να έχετε χαθεί κάπου αλλού.
Βλέπετε τα πάντα, αλλά έχετε χαθεί. Μιλάτε, αλλά μιλάτε σαν να είστε χαμένοι σε κάτι. Οπότε αυτό το είδος
προσώπου δεν είναι καλό. Τα πρόσωπά σας να είναι πάντα χαμογελαστά. Μην αφήνετε τα πρόσωπά σας να
είναι σοβαρά. Όταν λέτε, «Τι μπορώ να κάνω; Πώς μπορώ να το κάνω;», γίνεστε σοβαροί. Ωστόσο, όσο
περισσότερη δουλειά έχετε, τόσο περισσότερο πρέπει να χαμογελάτε. Ξέρετε να χαμογελάτε, έτσι δεν είναι;
Ξέρετε. Κοιτάξτε τις μη ζωντανές εικόνες σας. Απεικονίζονται ποτέ με σοβαρά πρόσωπα; Αν απεικονίζονταν
με σοβαρά πρόσωπα, θα λέγατε ότι ο καλλιτέχνης δεν ήταν καλός. Έτσι, αν παραμένετε και εσείς σοβαροί,
θα λεγόταν ότι δεν γνωρίζετε την τέχνη του να ζείτε. Λοιπόν, τι θα κάνετε; Τι θα κάνετε δάσκαλοι; Άτσα.
Υπάρχουν πολλοί δάσκαλοι. Συγχαρητήρια. Συγχαρητήρια για την υπηρεσία. Άτσα.

Μπορείτε να κάνετε τη μορφή σας του προγόνου και την άξια λατρείας μορφή σας να αναδυθούν σε ένα
δευτερόλεπτο; Μπορεί ο καθένας από εσάς να δει τον εαυτό του στην επίγνωση εκείνων των ίδιων
θεοτήτων; «Είμαι μια θεότητα πρόγονος, ένας πρόγονος στην εποχή της συμβολής και άξιος λατρείας από
την χάλκινη εποχή». Στη χρυσή και ασημένια εποχή έχετε δικαίωμα στο βασίλειο. Έτσι, σε ένα
δευτερόλεπτο, τελειώστε όλες τις άλλες σκέψεις και γίνετε σταθεροί στην μορφή του προγόνου και την άξια
λατρείας μορφή σας. Άτσα.

Σε όλα εσάς παιδιά που έχετε λάβει μια άβιακτ και θεϊκή ενσάρκωση, ευλογίες, αγάπη και ενθύμηση για τα
γενέθλια του Πατέρα και για τα γενέθλια σας παιδιά, εσάς τα δεξιά χέρια, τα άξια υπηρεσίας παιδιά, που
είστε διαρκώς βυθισμένα στην καρδιά του Ντιλαράμ Πατέρα. Σε τέτοιες εξυψωμένες ψυχές που κάθονται
στον θρόνο της καρδιάς, σε όλα τα παιδιά που είναι η εξυψωμένη μορφή ενός σημείου, γνωρίζοντας
συνεχώς τη σημασία του σημείου, στις άξιες σεβασμού ψυχές που παραμένουν διαρκώς σταθερά στον δικό
τους αυτοσεβασμό και δίνουν στους άλλους πνευματικό σεβασμό, στα παιδιά κύριους χορηγούς που, ως
κύριοι δωρητές, παιδιά του Χορηγού, δίνουν στον καθένα το ένα ή το άλλο από το άπειρο θησαυροφυλάκιό
τους, πολυεκατομμύρια φορές αγάπη του ΜπαπΝτάντα και ενθύμηση, ακόμη περισσότερη αγάπη, ενθύμηση
και ναμαστέ από το διαμάντι Κοχινούρ, στα παιδιά του Πράμπου νουρ (φως του Πατέρα).

Ευλογία: Είθε να είστε ένας κύριος δημιουργός και να διατάζετε κάθε σας δύναμη ανάλογα με τις
ανάγκες.
Πριν εκτελέσετε οποιαδήποτε πράξη, επικαλεστείτε την δύναμη που σχετίζεται με την
πράξη. Δώστε της εντολή ως κύριός της, γιατί όλες αυτές οι δυνάμεις είναι σαν τα χέρια
σας. Τα χέρια σας δεν μπορούν να κάνουν τίποτα χωρίς τις εντολές σας. Διατάξτε τη δύναμη
της ανεκτικότητας για να ολοκληρώσετε ένα έργο με επιτυχία και δείτε πώς η επιτυχία είναι
εγγυημένη. Ωστόσο, εάν, αντί να δώσετε αυτή την εντολή, φοβηθείτε και σκεφτείτε αν θα
μπορέσετε να κάνετε κάτι ή όχι, εάν έχετε αυτό το είδος φόβου, αυτή η εντολή δεν θα
λειτουργήσει. Επομένως, να είστε ένας ατρόμητος κύριος δημιουργός και να χρησιμοποιείτε
κάθε δύναμη σύμφωνα με τις εντολές σας.



Σύνθημα: Πάρτε τον καθένα στην ακτή, αποκαλύπτοντας τον Πατέρα, τον Χορηγό της Στήριξης.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Να αγαπάτε τη απομόνωση και να εντυπώνεστε την ενότητα και τη συγκέντρωση.

Όπως ένας εφευρέτης παραμένει απομονωμένος όταν δημιουργεί μια εφεύρεση, το ίδιο και εδώ, το να είστε
σε απομόνωση, σημαίνει να είστε χαμένοι στα βάθη του Ενός. Χρειάζεται να βρίσκεστε απομονωμένοι,
μακριά από εξωτερικές έλξεις. Το θέμα δεν είναι απλώς να είστε μόνοι σας στο δωμάτιό σας, αλλά ο νους
σας να είναι στη απομόνωση. Συγκέντρωση του νου σημαίνει να μένετε στην ενθύμηση του Ενός. Το να
είστε συγκεντρωμένοι είναι η πραγματική απομόνωση.

***ΟM ΣANTI***


